
 

5. ROČNÍK 

Vycházka na Pražský hrad 
 V rámci rozšíření vlastivědného učiva jsme           

18. prosince 2015 navštívili Pražský hrad. U sochy našeho 

prvního prezidenta T. G. Masaryka nás přivítala milá paní 

průvodkyně, která nás seznámila s programem naší 

vlastivědné exkurze. 

 První velké zastavení se uskutečnilo v naší největší 

katedrále sv. Víta, Václava a Vojtěcha. Připomněli jsme si 

naši nejstarší historii a nejslavnější panovníky českých 

zemí. Obdivovali jsme také prvky gotického slohu 

katedrály i krásná vitrážová okna. Dále jsme pokračovali 

do monumentálního Vladislavského sálu, který se i dnes 

využívá k významným společenským událostem. Zaujalo 

nás, že ve středověku toto místo sloužilo k pořádání 

rytířských turnajů. Prohlédli jsme si i kopie korunovačních 

klenotů. Při procházce hradními nádvořími na nás dýchla 

vánoční atmosféra spojená s vánočním stromečkem a trhy.            

V chladném počasí jsme rádi došli do baziliky sv. Jiří, kde 

jsme si vyslechli pověst o Brigitě a zhlédli jsme ostatky 

sv. Ludmily. Poslední zastávkou byla Zlatá ulička, ve 

které jsme měli rozchod k prohlídce malebných domečků. 

 Natěšeni na blížící se vánoční svátky jsme se 

vrátili spokojeni  do školy. 

             Mgr. Iveta Matyášková, Mgr. Jana Vránková 

                                       a žáci 5. A a 5. B 

 

Má vlast 
 Dne 26. října 2015 jsme navštívili Jízdárnu Pražského hradu, abychom si v rámci výtvarné 

výchovy prohlédli výstavu české krajinomalby „Má vlast“. Viděli jsme spoustu nádherných obrazů, na 

kterých jsme mj. poznali i významná historická místa naší země - hrad Okoř, Vyšehrad, Orlík, Trosky, 

Zvíkov, Kokořín. Seznámili jsme se se jmény a tvorbou významných českých malířů, např. Josef Mánes, 

Josef Lada, Mikoláš Aleš, Jan Zrzavý, Antonín Slavíček a Václav Špála. Poznali jsme, jak se liší pohled 

na krajinu v podání romantických nebo impresionistických umělců. Během prohlídky jsme vyplňovali 

pracovní list s otázkami k výstavě, ale zdálo se nám to lehké.  

 Cestou zpět jsme se zastavili u Letohrádku královny Anny a pak už jsme spěchali do školy. 

Výstava se nám moc líbila. 

                                                                                             Žáci 5. A 
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http://t.g.masaryka/

